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Resolucion de la ecuacion de segundo grado

Existen tres tipos de ecuaciones de segundo grado y la forma de resolverlas:

ECUACION SOLUCIONES
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Ejemplo: Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado:

CASO 1:
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Problema 1

Un campo de rectangular mide el largo triple que su ancho, si su &rea es de 75
mz, ¢,cuales son sus dimensiones?

Como siempre lo primero, una vez leido y entendido el problema, es plantearlo:
Planteamiento:

Como puedo dibujar, dibujo:

Largo: 3x

Ancho: x

Area=75m’
Por lo tanto Area = Largo X Ancho
75=3X. X
3X%-75=0

Resolviendo la ecuacidn de 2° grado ya esté resuelto el problema

X?=75/3
X = 75/3 _:
Problema 2

Calcula un namero tal que si al nimero le restamos 5 y el resultado lo elevamos al
cuadrado me de 25.

Planteamiento:
Llamamos al nimero que me piden x.
(X —5)? =25

X2+52.25.X = 25
X2-10X+25 = 25
X2-10X =0

Resolviendo la ecuacidn de 2° grado ya estéa resuelto el problema

X(X-10)=0 —> X=0, X=10
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Problema 3

Un rectangulo tiene 5 m. mas de largo que de ancho. Siendo su superficie de
336

mz, halla sus dimensiones.

Planteamiento:

Largo: x+5

Ancho: x

Area =336 m°
Area = Largo x Ancho
336 = (x+5) . x
X?+5X-336=0

Resolviendo la ecuacidn de 2° grado ya esté resuelto el problema

_chebi-dac g, [52_4.1.(-336)

X 2 X =
a 2.1
X = _5;3? = _22 = _21= x =-21
-5+37
= X= 5
x=233T_32_ 45 —x—16
2 2
Como el problema es de longitudes y éstas no pueden ser negativas, la solucion que me
interesa es:
x=16

Contestando a la pregunta:

Las dimensiones del rectangulo son:
Ancho: 16 metros
Largo: 21 metros (21+5)



